

A pályázat rövid bemutatása

Jelen program főpályázója a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet (NAKVI) (korábban VM VKSZI), amely intézmény már nem számít kezdő pályázónak, hiszen számos Leonardo projektben részt vett koordinátorként és aktív résztvevőként is.

A NAKVI ismét lehetőséget szeretne kínálni az agrárszakképzésben tanuló fiatalok számára, amely által külföldi szakmai gyakorlaton tudnak részt venni. Az intézet szakmailag illetékes személyeinek, szakoktatási szakértőink javaslatára választottuk ki a pályázat szakterületeit, amely az erdészet és a lótarás, lótenyésztés szakterülete.

A pályázat keretei közt 25, az agrárképzésben résztvevő tanulónak lesz lehetősége, *hogy 2012 és 2014 közt* kiutazzon Németországba, ahol néhány hetes szakmai gyakorlatot töltsön vállalatoknál, hivataloknál. *15 erdész szakképzésben résztvevő fiatal* kívánunk kiválasztani a hathetes gyakorlatra. A kiválasztott tanulók *két csoportban* töltik gyakorlatukat 2012 őszén, illetve 2013 őszén. A lovas képzések tanulóinak szintén hathetes gyakorlati programban lesz lehetőségük részt venni. *A 10 lovas szakképzésben résztvevő diák 2013, illetve 2014 tavaszán* utazhat ki a gyakorlati időre.

Minden csoport esetében a tervezett, kb. egyhetes nyelvi és kulturális felkészítés közvetlenül megelőzi a gyakorlati időt. Ezen kurzust a pályázatunk ún. közvetítő partnere szervezi a németországi Sanitz-ban. A gyakoronokok a környék szokásaival, német kultúrával ismerkedhetnek meg. A (szak)nyelvi alapozás, ismétlés közvetlenül a gyakorlat megkezdése előtt igen hasznosnak bizonyul. Korábbi tapasztalatainkra alapozva eredményesnek tartjuk a program ilyen időbeli megosztását.

A közvetítő partnerünk dr. Edda Henze asszony, akivel már nyújtottunk be sikeres és nyertes Leonardo da Vinci mobilitási pályázatot. Számos mobilitási pályázat aktív részvevőjeként hasznos tapasztalatokkal rendelkezik a szervezést, lebonyolítást tekintve. A pályázat előkészítése során egyeztetett a fogadó partnerrel időpont, létszám, egyéb kérdés tekintetében.

A pályázat elismeréseként a részt vevő gyakoronokok számára *Europass mobilitási bizonyítványt* állítunk ki, illetve értékelést kapnak a fogadó helyekről is.

A gyakorlat visszacsatolásaként a résztvevőknek szakmai beszámolót és munkanaplót kell benyújtaniuk a pályázat koordinátora részére.